В рамках помощи пострадавшим от наводнения страховая группа «СОГАЗ» организовала оздоровительный отдых для 20 жителей Крымска, в основном одиноких матерей с детьми, в современном санатории «Плаза» в г. Железноводске Кавказских минеральных вод. Всем им обеспечено бесплатное проживание в комфортабельных номерах, лечение и питание.

«После трагедии в Крымске мы выступили с инициативой организовать для пострадавших оздоровительный отдых на российских курортах. Соответствующее предложение было направлено губернатору Краснодарского края и нашло полную поддержку, — говорит председатель Правления СОГАЗа Сергей Иванов. — Мы считаем, что в таких трагических обстоятельствах помощь потерпевшим со стороны страховщиков не должна ограничиваться выплатой компенсаций».

СОГАЗ одним из первых признал наводнение на Кубани страховым случаем, гарантировав выплату страхового возмещения всем, чье имущество было застраховано в компании. Спустя 13 дней после наводнения компания выплатила ОАО «РЖД» 37,5 млн рублей на восстановительные работы. По предварительным оценкам, общий объем выплат компании может составить около 1 млрд рублей. Страховая группа «СОГАЗ» вошла также в число страховщиков, подписавших Меморандум о единых принципах работы страховых компаний с пострадавшими от стихии клиентами.

Источник: www.wiki-ins.ru, 31.07.12